
ZPRAVODAJ
 ROKYTNICE NAD ROKYTNOU

Léto je za námi a pomalu nastává chladnější část roku. Vytahujeme ze skříní teplejší oblečení a loučíme se    
s dlouhými slunečnými dny. Možná si někdo řekne, že s koncem léta odchází i bezstarostná dovolenková
nálada a přichází období kratších dnů, sychravého a smutného počasí. Ale záleží jen na nás, jakým úhlem
pohledu se na to podíváme. Léto sice skončilo, ale zůstaly nám krásné vzpomínky. Můžeme je sdílet s přá-
teli, pochlubit se zážitky z výletů nebo tím, co se nám urodilo na zahradě, kolik švestek jsme posbírali do
sudu. A také je tu řada věcí, na které se můžeme těšit – znovu oblékneme oblíbenou mikinu, ve které jsme
se bezmála půl roku nemohli předvést, protože byla ta nesnesitelná vedra. Večer bude dříve tma, nebudeme
do desíti hodin běhat po zahradě a zalévat vyprahlé záhony, ale můžeme si konečně vzít do ruky tu knihu,
co jsme dostali k narozeninám nebo si jen tak zabrnkat na kytaru. Každé období má své kouzlo. Záleží jen na
nás, jakým způsobem vnímáme svět kolem nás, jakou atmosféru kolem sebe šíříme a jak se lidé v naší
blízkosti cítí. Přeji nám všem, aby nás nadcházející měsíce provázela pohoda, přátelská nálada a nadhled,     
i když ne vždy půjde všechno podle našich představ. A nezapomeňme, za tři měsíce jsou Vánoce!
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Léto skončilo, krásné vzpomínky zůstaly

Stanislav Štork
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Aktuální investiční akce
    Rozkopané silnice a nově vystavené chodníky, o čemž jsme již psali v posledním vydání,
nejsou jedinými investičními akcemi a novinkami posledních týdnů. Také během letních
měsíců se povedlo dalšími projekty zlepšit prostředí v našem městysu. Informace o těch
nejzásadnějších se dočtete na řádcích níže.

Dlouho očekávané změny u nebezpečné křižovatky na Veverce

   „Co se vleče – neuteče!“ Známá věta Josefa Kemra z pohádky Honza málem králem se
často používá jako úsměvná výmluva, když odkládáme povinnosti. V případě křižovatky na
Veverce mi ale tato fráze příliš úsměvná nepřipadá. Dlouhý administrativní proces, který
předcházel zajištění bezpečnějšího dopravního značení, je spíše k zamyšlení než k po-
bavení.

První dopis s žádostí o úpravu dopravního značení jsem zaslal příslušným institucím už   
22. června 2023. Od té doby následovala řada dalších dopisů, e-mailů, telefonátů                
i osobních jednání. Není podstatné se dnes ohlížet, kdo mohl postupovat rychleji – důležité
je, že se věc konečně posunula.

Na křižovatce dnes najdete nové dopravní značky s reflexním podbarvením, upozornění na
úsek častých nehod i zákaz předjíždění přímo v prostoru křižovatky. Nešlo však                   
o jednoduché rozhodnutí – celé řešení vychází z více než třicetistránkové Speciální
bezpečnostní inspekce, která podrobně analyzovala příčiny dopravních nehod v tomto
místě. Navíc bylo nezbytné, aby se na výsledném návrhu shodli všichni zúčastnění. Od
Dopravního inspektorátu PČR, Ředitelství silnic a dálnic, Krajské správy a údržby silnic,
Krajského úřadu přes Městský úřad až po naši obec.

Věřme tedy, že tato opatření přinesou větší bezpečnost všem řidičům, a že křižovatka na
Veverce už nebude dějištěm vážných dopravních nehod.

NA VEVERCE SNAD UŽ BEZPEČNO    I    Křižovatka u osady Veverka byla v posledních letech místem
mnoha dopravních nehod. Aby se těmto nepříjemnostem předešlo, instalovala se zde bezpečnostní opatření.



Nová etapa pro naši
hasičskou zbrojnici

Proto byla připravena projektová dokumentace, která počítá s vybudováním nové
dvougaráže a zároveň přeměnou stávajících prostor na odpovídající zázemí pro sbor
dobrovolných hasičů i zásahovou jednotku. Stavba by měla začít v říjnu 2025 a dokončení
se předpokládá v červnu 2026.

Celkové náklady akce činí přibližně 14 milionů korun. Z této částky se podařilo získat
dotaci 6 milionů korun od Generálního ředitelství HZS a 4 miliony korun z Kraje Vysočina.

Věříme, že modernizovaná zbrojnice zvýší kvalitu zásahů naší jednotky a zároveň poskytne
zázemí početné „rodině“ dobrovolných hasičů. Ti totiž v Rokytnici nepečují jen o naši
bezpečnost, ale také významně přispívají k bohatému společenskému a kulturnímu životu
v obci.

    Pokrok se nezastaví a týká se       
i technického zázemí našich hasičů.
Současné prostory hasičské
zbrojnice již svými parametry
dlouho neodpovídají potřebám
zásahové jednotky. Největším
problémem jsou stísněné garáže,
které jen s obtížemi pojmou dnešní
hasičskou techniku.

NOVÉ ZÁZEMÍ PRO ROKYTNICKÉ
HASIČE    I    Co jste hasiči, co jste dělali?
Ti rokytničtí by k letošnímu podzimu jistě
řekli, že vyklízejí hasičskou zbrojnici. Na
jejím místě se totiž brzy začne budovat
nové zázemí.

Abychom občanům usnadnili objednávání a vyzvedávání zásilek, dohodl se městys             
s distribučními společnostmi Alza a Zásilkovna na umístění nových výdejních boxů             
u multifunkčního hřiště. V těchto dnech již stojí na svém místě box společnosti Alza, který
je dlouhý šest metrů  a bude připraven obsloužit široké spektrum zásilek. V blízké době se
k němu přidá také třímetrový box Zásilkovny, čímž se dále rozšíří možnosti doručování      
a vyzvedávání balíků v naší obci.

Věříme, že tyto nové služby přispějí ke zvýšení komfortu obyvatel i návštěvníků městyse.

Nové výdejní boxy: Alza už dorazila, Zásilkovna přibude již brzy
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    S velkou radostí oznamujeme, že děti v naší základní škole se od začátku nového
školního roku těší z krásně zrekonstruované školní družiny! Celý projekt vznikl díky
obdivuhodné iniciativě pedagogického sboru, který na závěr loňského roku uspořádal
historicky první školní ples. Tato slavnostní událost se setkala s velkým ohlasem. A co je
nejdůležitější, její výtěžek ve výši 44 000 Kč byl využit na dobrou věc, modernizaci družiny.
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Děti se radují z nové družiny

Tato iniciativa nás jako zřizovatele školy velmi potěšila. Abychom podpořili snahu školy     
a přispěli k co nejkvalitnějším podmínkám pro naše děti, rozhodlo zastupitelstvo městyse   
o rozšíření projektu na generální rekonstrukci, kterou jsme jako obec rovněž  
dofinancovali. Celkové náklady na rekonstrukci činily 230 000 Kč.

Starší vybavení družiny si jistě pamatují i rodiče dnešních školáků, a tak jistě uznají, že
proměna prostor byla více než potřebná. Během několika pracovních schůzek jsme
společně s vedením školy připravili nové dispoziční řešení, které se během letních prázdnin
proměnilo ve skutečnost. Výsledek stojí za to, děti si nové prostředí s radostí užívají již od
prvního školního dne. Věříme, že nová družina přinese radost nejen jim, ale i všem paním
učitelkám, které zde každý den s dětmi tvoří, hrají si a učí se.

Zvláštní poděkování patří panu
Pavlu Štorkovi, místnímu
truhláři, který na zakázku
vyrobil veškerý nový nábytek.
Je skvělé, že se na podobných
projektech mohou podílet          
i šikovní řemeslníci z naší obce.
Děkujeme všem, kdo se na
realizaci podíleli, a přejeme
dětem spoustu krásných chvil  
v nové družině!
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     Stejně jako školní družina, i naše školní
zahrada si už delší dobu říkala o změnu. Prostor,
který měl sloužit k výuce i hrám, už dávno
neplnil svou roli. Naší prioritou je zajistit dětem
bezpečné a uzavřené prostředí, vhodné jak pro
výuku, tak pro hry a odpočinek. Proto bude
zahrada rozdělena na dvě části – oplocenou
část určenou škole a veřejnou část, kterou
budou moci využívat i ostatní obyvatelé. Díky
tomu získají učitelé i děti bezpečné zázemí         
a zároveň se v centru obce otevře prostor pro
odpočinek a posezení na lavičce.

Školní zahrada začíná ožívat

První stavební úpravy už proběhly. V zahradě byla opravena dešťová kanalizace a zároveň
vznikla možnost zachytávat dešťovou vodu v objevené jímce pro další využití při zalévání.
Dalším krokem bude vybudování nového modřínového oplocení s podezdívkou. Na tuto
akci se podařilo získat dotaci z Fondu Vysočiny. Pokud půjde vše podle plánu, přivítá
školní zahrada první dětský smích už na jaře.

DNES ROZKOPANÁ, ZJARA ROZKVETLÁ    I    Zbrusu
novou tvář postupně získává školní zahrada. Ta  nabídne
krásné zázemí škole i odpočinkovou zónu občanům.

Úřad městyse Rokytnice nad Rokytnou oznamuje, že v září a říjnu letošního roku probíhá
uzavírání nových nájemních smluv na hrobová místa na období 1. ledna 2026 do 31. pro-
since 2035.

Podpis smlouvy bude probíhat osobně v kanceláři městyse, platba  bude možná hotově     
v kanceláři městyse nebo převodem na účet městyse po podpisu  smlouvy a přidělení
variabilního symbolu. V případě dotazů volejte na telefonní číslo 777 491 441 nebo pište
na email podatelna@rokytnicenadrokytnou.cz

Nové nájemní smlouvy na hrobní místa



     Na kontejnerovém stání u obecní stodoly byla nově přistavena černá nádoba na sběr
použitého oleje. Prosíme občany, aby do ní ukládali olej pouze v dobře uzavřených
plastových nádobách (například v PET lahvích). Nadále je také možné odevzdávat olej ve
žlutých plastových kyblících ve sběrných dvorech v Třebíči.

Co se týká třídění běžných komodit – papíru, plastu a skla – často se stává, že jsou
kontejnery plné. Je to způsobeno nejen tím, že je využívají i obyvatelé sousedních obcí, ale
také skutečností, že naši občané v poslední době třídí odpad mnohem častěji a poctivěji.
Za to vám patří velké poděkování. Vážíme si toho, že vám není lhostejné prostředí, ve
kterém žijeme.

Abychom třídění ještě více usnadnili, chceme v letošním roce vybudovat další
kontejnerové stání za prodejnou COOP a v tomto směru budeme pokračovat i nadále.
Děkujeme, že pomáháte chránit životní prostředí a že se s námi dělíte o své náměty,
postřehy a připomínky, jak odpadové hospodářství v naší obci zlepšovat.

Novinky v odpadovém hospodářství

     „V naší obci se mi líbí, jsem moc rád, že zde můžu žít!“ To jsou slova, která by chtěl slyšet
každý starosta. Přinejmenším je to jedna z věcí, která mu dodává energii a chuť dál
pracovat pro obec a její obyvatele. Ostatně, všichni zaměstnanci obce i volení zastupitelé
by měli usilovat o to, aby se lidem v obci dobře žilo. Je to jejich práce, za kterou pobírají
odpovídající odměnu. 

Jsou tu ale i tací, kteří pro své okolí dělají mnoho zcela nezištně – obětují svůj volný čas     
a síly bez nároku na odměnu, jen z pocitu odpovědnosti, zájmu a sounáležitosti. A právě
těmto lidem bych chtěl věnovat tento článek. 

Děkuji všem, kdo se starají o okolí svých domů, ačkoliv jde často o obecní pozemky.
Těchto aktivních občanů je v naší obci více, než bych dokázal vyjmenovat – přesto bych
rád jmenovitě poděkoval alespoň třem příkladům, které si zaslouží zvláštní zmínku: Panu
Kamilu Kružíkovi za desítky hodin strávených údržbou a zvelebováním sadu „Ve
stromkách“ a panu Alešovi Chaloupkovi a manželům Wehrenbergovým za společné úsilí
při péči o krásné prostředí na Bořičce. 

Zvláště ovocné stromy, které jsou obsypané šťavnatými plody, jsou výsledkem pravidelné
a poctivé práce pana Chaloupky. Díky této nezištné péči máme my ostatní možnost
zastavit se, posedět a potěšit své chuťové buňky sladkým ovocem. 

Všem, kdo přispíváte ke kráse a pohodě v naší obci, srdečně děkuji!

Poděkování

Stanislav Štork
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    Po jarním maratonu kulturních akcí následoval lehký prázdninový oddych. Ovšem po
všech těch dovolených se opět zdejší společenský život rozjel. A to hned zostra na již
tradičním Dni městyse, o týden později se pak pro nejmenší občany konal Malý festival
loutky. Pokud jste některou z akcí nestihli, mohou vám je alespoň přiblížit krátká ohlédnutí.
Výčet blížících se akcí pak najdete na předposlední straně. 

Událo se během léta

     Konec prázdnin je v Rokytnici už pevně
spojen se Dnem městyse. Ten letošní
konaný v sobotu  30. srpna nabídl pestrý
hudební program, zpestření pro nejmenší
návštěvníky i jedno dojemné loučení. 

Den městyse Rokytnice
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Nejprve si v nabitém programu přišli na své ti nejstarší občané Rokytnice, které do rytmu
polky či valčíku roztančila dechová hudba Horané v čele se kapelníkem Davidem Velebou.
Tóny lidových písní následně vystřídaly známé country songy i autorská tvorba
rokytnických Libora Štveráčka a Zdeňka Vodičky ze skupiny HGB. Druhý zmíněný ale
nebyl během sobotního odpoledne jediným zástupcem své rodiny, který na pódiu
vystoupil s kytarou v ruce. Velký ohlas sklidili následně jeho synové Jan a Jiří, kteří
společně s Richardem Novákem tvoří kapelu Newmanwatters. Ačkoliv nejstarší členové
skupiny nově nastoupili teprve do šesté třídy, z aplausu se těšili jako zkušené rockové
hvězdy. Celou akci pak hudebně zakončila osmička muzikantů z Estrádního uměleckého
souboru Balkán. Díky jejich chytlavému repertoáru a také s přibývajícími hodinami úměrně
spotřebě tekutin se taneční parket zcela zaplnil.
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     Až děti usedly do školních lavic,
navštívilo nás v neděli 7. září v
rámci již tradičního Malého
festivalu loutky Divadlo Koník,
které malým i velkým diváků
sehrálo známou Princeznu na
hrášku. S takovou se pak do dalšího
týdne školy nastupovalo mnohem
veseleji!

Malý festival loutky

Souběžně s hudebními čísly se po obci opět proháněl
koňský povoz a na hřišti místních fotbalistů si svá
stanoviště se soutěžemi pro děti rozprostřely
rokytnické spolky. U hasičů se vedle překážkové dráhy
dítka učila zdravovědě, u myslivců se zase poznávaly
krásy přírody a na malého kaňoura se střílelo ze
vzduchovky. Střelba probíhala také u fotbalistů, ovšem
na provizorního a těžko překonatelného gólmana.
Spojení tělesné zdatnosti a vědomostí nabídlo
stanoviště Sokolů, kde na kluky a holky čekaly po
doběhnutí připravené trati otázky ze sokolské historie.
Pořádné vydovádění nabídla také mezi dětmi oblíbená
pěna od želetavských hasičů.

Vedle rozvlněných boků a veselých tváří přineslo sobotní odpoledne také jedno dojemné
loučení. Starosta Stanislav Štork a místostarostka Jana Štefánková jménem městyse
poděkovali panu doktoru Vratislavu Šmejkalovi a jeho manželce Marcele za ta dlouhá léta,
během kterých pomáhali občanům Rokytnice i přespolním s jejich zdravotními problémy.
Manželé Šmejkalovi po osmačtyřiceti letech začátkem letošního září ukončili svoji
lékařskou činnost, a budou si nyní užívat zaslouženého odpočinku. 



Chci poděkovat všem, kteří využívají naši knihobudku. Ať už si odsud berete knihy domů
nebo do knihobudky nepotřebné knihy darujete, je udržovaná v čistotě a pořádku, což je
skvělé. Občas se zde dají objevit opravdu moc hezké kousky a některé z nich potom
můžete najít zařazené do knihovního fondu. 

V pondělí 6. října přednese zastupitel Petr Herbrych závěrečnou čtvrtou část svého cyklu
Rokytnice a její občané v první polovině 20. století. Téma tentokrát bude opravdu velmi
zajímavé, a to období mezi lety 1945 a 1951.

Obecní knihovna
O prázdninách jste si mohli zasoutěžit                 
o Myšákův časopis, stačilo správně odpovědět
na otázku, kolik knih od Torbena Kuhlmanna
máme v nabídce. Můžete si jich u nás v knihovně
půjčit celkem pět, což věděl i Štěpán, vylosovaný
vítěz naší malé soutěže. 

V září se do knihovny přišly podívat děti ze
školní družiny. Momentálně je nejvíc zajímají
dinosauři, takže si prohlédly především knížky    
o těchto pravěkých obrech a možná si
zapamatovaly i několik zajímavostí z pravěkého
světa. Děti, které jsou v knihovně
zaregistrované, si mohly některou z knih rovnou
půjčit domů. 

Na konci listopadu v rámci Dne pro dětskou knihu se v knihovně sejdeme na malém
předvánočním tvoření, které doplníme promítáním starých pohádek na ještě starší dětské
promítačce. Pokud bude vše fungovat, jak má, bude to určitě pěkný večer.

Petra Nováčková
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Pokoj nebo strach?

V každé době musíme být na pozoru před čímkoli nebo kýmkoli, kdo v nás strach vzbuzuje.
Strach totiž není průvodním jevem vztahu s Bohem — či chcete-li s dobrem, krásou, radostí
a pokojem — nýbrž průvodním jevem a taktikou opačné strany dobra. Té strany, která nás
právě dobra, krásy, radosti a pokoje chce zbavit. Zvláště dnes, kdy je kolem nás mnoho
„obchodníků se strachem“, ať už jde o některá média, politickou rétoriku nebo                    
i náboženské představitele, je nezbytné si vybudovat citlivost: Co ve mně dané sdělení
vyvolává? Kam míří? Cítím se znejistěn/á? Pobouřen/á, nebo dokonce naštvaný/á? Pokud
ano, měla by mi zaznít varovná kontrolka. 

Obchodníci se strachem používají osvědčenou taktiku: vzbudit úzkost před nereálnou,
neexistující hrozbou — zatímco dřívější kazatelé alespoň varovali před hrozbou reálnou —  
a pak nabídnout rychlé, spasitelské řešení. Proč strach funguje? Protože zasahuje nejstarší
části našeho mozku, která reaguje trojím způsobem: útěk, útok nebo zmrznutí. Před
hrozbou utíkáme, s ní bojujeme, nebo upadneme do stavu, kdy nejsme schopni činit žádné
rozhodnutí — jako když nás omráčí pohled kobry před úderem. A proč to dělají? Protože
vyděšený člověk se snáz ovládá. Navíc ti, kdo strach šíří, mají vždy připravené „záchranné“
řešení — samozřejmě před onou neexistující hrozbou. 

Buďme prosím opatrní před vším, co v nás vzbuzuje strach, obavy či jiné nepříjemné
emoce. Zastavme se a zamysleme: Kdo to říká? Co to ve mně vyvolává? Proč se říká právě
to, co vzbuzuje strach? Kam mě chce strach dovést? Pro věřící existuje ještě jedna
pomůcka k rozlišení: Bůh nikdy, nikdy nevzbuzuje strach, ale dává pokoj do srdce a vede
ke svobodě. Vzbuzuje-li ve mně někdo strach, mohu si být jistý/á, že nestojí na straně
dobra a chce mě zotročit.

jan +

Z vyprávění seniorů i starších kněží jsem
se dozvídal, že bylo zcela běžné              
v kázáních a promluvách mluvit o pekle,
očistcových mukách a podobných
věcech — a podle kazatelských příruček
z konce 19. století u toho také patřičně
hřímat. Když to shrnu, bylo běžné
vzbuzovat v lidech strach. Neříkám, že
peklo neexistuje ani že neexistuje reálné
zlo, které útočí na dobro, krásu, radost  
a pokoj. Ale vzbuzovat dojem, že člověk
nemá šanci nebo že je velmi obtížné
setkat se s dobrem, krásou, radostí        
a pokojem, nebylo správné — a následky
vidíme dodnes. 

10 FARNOST



Hurá do školy!
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     Září je tady a s ním i nový školní
rok plný očekávání, zážitků a výzev.
Už první den jsme školní bránu
otevřeli deseti šikovným prvňáčkům,
kteří se na novou životní etapu těšili.
Díky tomu, že naši školu
navštěvovali už v minulém roce        
v  rámci společných aktivit a kurzů
pro předškoláky, pro ně nebylo
prostředí zcela neznámé. Věříme, že
díky těmto zkušenostem zvládli pře-
chod z mateřské školy do základní
školy bez větších obav a s radostí. 

 Do nového školního roku jsme vstoupili              
s celkovým počtem 40 dětí. O prvňáčky pečuje
paní učitelka Dana Maralíková, druhou a třetí
třídu vede paní učitelka Mirka Herbrychová
společně s  asistentkou pedagoga Lenkou
Nechvátalovou. Čtvrtý a pátý ročník si pak dělí
paní učitelky Hana Oborná a Klára Ottichová.
Nově vybavenou družinu vede paní
vychovatelka Marcela Olivová a o pořádek ve
škole se již řadu let s pečlivostí stará Vendula
Machoňová.

Naše škola však nezahálela ani o prázdninách. Velkým projektem bylo přebudování školní
družiny, která dostala zcela novou tvář. Vytvořili jsme moderní a útulné prostředí, kde
budou děti trávit svůj volný čas po vyučování. Hned 1. září jsme ji slavnostně otevřeli za
účasti nejen našich žáků, ale také rodičů a veřejnosti, což nás velmi potěšilo. 

LEOTŠNÍ PRVŇÁČCI    I    Do první třídy
nově zamířilo deset prvňáků. Přejeme jim, ať
se jim ve škole maximálně líbí!
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I letos je pro děti připravený pestrý program aktivit. Od října zahajujeme činnost
zájmových kroužků, které se těší velké oblibě. Z loňska zůstává například přírodovědně-
myslivecký kroužek, taneční kroužek, ruční práce, flétna či angličtina pro nejmenší.
Novinkou jsou letos čtenářské dílny, které mají podpořit lásku dětí ke knihám a čtení.
Podrobnosti o kroužcích najdete na našich webových stránkách. 

Ani v oblasti školních akcí nebude o novinky nouze. Od září probíhají preventivní programy
ve spolupráci s Policií ČR a Charitou Třebíč. V říjnu se zapojíme do známého projektu
LiStOvÁnÍ, v rámci kterého k nám přijede herec Lukáš Hejlík společně s herečkou Petrou
Bučkovou. Tradičně se naši žáci zúčastní výuky na dopravním hřišti, kam pravidelně míří
žáci čtvrtých a pátých tříd. 

Kroužky a školní akce

Pokud fandíte naší škole, sledujte náš
facebookový profil nebo vývěsku u
obecního úřadu, kde o všech akcích

pravidelně informujeme.

Velkým zážitkem pro děti bude také návštěva nového planetária v Praze, kam vyrazíme ve
spolupráci se školou v Předíně. A to rozhodně není všechno – celý školní rok nabídne řadu
příležitostí, kdy se děti naučí nové věci a zažijí dobrodružství. 

Srdečně zveme také rodiče a přátele školy na Den otevřených dveří, kdy bude možné
nahlédnout do školního života přímo během vyučování. A kdo nechce čekat až do jara,
může si s námi přijít užít společenskou událost – Školní ples, který se uskuteční                
28. listopadu. Těšíme se na příjemný večer plný hudby, tance a setkávání. 

Mirka Herbrychová
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Ve třídě mladších dětí začal nový školní rok v radostném duchu. Začátek roku dětem
zpříjemnil skřítek Rokytníček stezkou, která děti hravou formou připravila na vstup do
mateřské školy. Během prvních dní se děti seznámily nejen mezi sebou, ale také s novým
prostředím, denním režimem a adaptaci skvěle zvládly. Máme obrovskou radost, že se nám
třída plní smíchem a dobrou náladou. Společně jsme se ponořili do světa fantazie a opět
odemkli Truhlu plnou pohádek, ze které na nás v září vykoukl Paleček a jeho kamarádi       
a zvířátka z pohádky Boudo budko. Děti si užily společnou tvorbu obrázků, dramatizaci
pohádek a naučily se několik písniček a říkadel, kterými si zpříjemňujeme dny v naší třídě.
Nově dětem do ranních koutků zařazujeme prvky smyslohraní, které prostřednictvím
hravých aktivit rozvíjí všechny smysly a podporují rozvoj jemné i hrubé motoriky. Nesmíme
opomenou ani naši školní zahradu, kde si děti užívají spoustu zábavy. Společně plánujeme,
jak v tomto roce obohatíme loučku o hmyzí hotel a budeme o naši zahradu pečovat            
s láskou a v souladu s přírodou. Září uteklo jako voda a my už se nemůžeme dočkat, co
dalšího nás čeká. Truhla pohádek je bezedná a my už se společně s dětmi těšíme, jaké další
dobrodružství nám přinese. 

Nakouknutí do tříd mateřinky

Za kolektiv Žabiček Renata Motáková

Aktuální školní rok přinesl ve školce pár změn. Tou první je rozšíření provozní doby
mateřské školy, a to od 5:30 do 16:00. Druhá se týká personálního obsazení, kdy do třídy
mladších dětí nastoupila paní učitelka Renáta Motáková. A jak se nejmenším občánkům
Rokytnice i těm přespolním ve školce daří? To vám ve dvou následujících textech poví ty
nejpovolanější. Za třídu nejmenších dětí, Žabiček, již zmíněná paní učitelka Renáta
Motáková, za starší Berušky paní učitelka Svatava Václavková.

Třída Žabiček



Není to dlouho, co jsme během prázdninového provozu ve školce hostili kamarády z MŠ
Markvartice a společně si užívali letní počasí. A už je tu září, léto končí a nový školní rok
začíná. Hned 5. září nás navštívili prvňáčci s paní učitelkou Danou Maralíkovou. Byla to
moc milá návštěva plná společných aktivit. Přejeme našim bývalým Beruškám, aby se jim
ve škole dařilo, a věříme, že na školku nezapomenou. Už teď máme v plánu další společné
akce (program v místní knihovně, divadla,…).

Nejen děti jsou po prázdninách plné očekávání, také paní učitelky jsou zvědavé, jaký bude
ten letošní kolektiv? Každý rok je jiný, proto nám práce nikdy nezevšední. V Beruškách se
v září sešlo zatím 17 dětí, z toho 8 kluků a 9 holčiček. Dospěláci zůstali stejní – učitelky     
S. Václavková, M. Bílková a asistentka D. Kalendová. Děti už se stihly vzájemně poznat,
seznámit se s prostředím, značkami a průběhem dne. Je to dobrá parta – všichni už mají
kamaráda a baví nás společná hra i učení. Každý už se umí představit, zná svůj věk a byd-
liště. Na nástěnkách visí první obrázky, zní první společné zpívání a říkanky. Při vycházkách
poznáváme naši obec, učíme se zdravit a bezpečně pohybovat v provozu. Pěkně se nám
vykračuje po řadě nových chodníků. Můžeme si sebou brát i kočárky a jít cestou, kde to
donedávna bezpečné nebylo. Máme spoustu míst, kde si rádi hrajeme – „dětské hřiště za
sokolkou“, „travnaté u Sitony“, „na koupališti“, „u poldru“, „ve stromkách“ a „na Bořičce“,
kde nás teď hostí svými plody pěkný obecní sad. Učíme děti poznávat přírodu a chovat se
k ní pěkně. 

Koncem září se budeme učit v souvislosti se svátkem sv. Václava o životě ve středověku,
pojedeme do třebíčské hvězdárny na program „Co je na obloze?“. Ve školce bude akce
„Bezpečnost na silnici“, kterou si užijeme společně s malými kamarády z Žabiček.                
V mateřince rozhodně nuda nebude. Čeká nás program pestrý jako podzimní příroda.
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Za kolektiv Berušek Svatava Václavková

Třída Berušek



Malí sokolící jsou zpět a s novou energií!
   Po letních prázdninách se naši malí cvičenci z TJ Sokol Rokytnice opět sešli, aby společně
zahájili nový školní rok plný pohybu a zábavy. První trénink proběhl ve středu 17. září         
v sokolovně, kde jsme přivítali i nové členy. Společně jsme si užili hodinku plnou her,
pohybových aktivit a cvičení na nářadí. 

Odteď se budeme vídat každou středu od 16:30 do 17:30, a to buď venku na hřišti, nebo    
v sokolovně. 

A máme skvělé zprávy! Díky podpoře Národní sportovní agentury jsme získali dotaci ve
výši 19 800 Kč, kterou využijeme na pořízení nového vybavení. Cvičení tak bude ještě
zábavnější – nejen pro naše malé sokolíky, ale i pro všechny, kdo sokolovnu navštěvují.
Kromě nové kladiny, kterou spolufinancovala župa plk. Švece v Jihlavě a TJ Sokol
Rokytnice, se můžeme těšit i na gymnastický koberec. 

Přejeme všem školákům i jejich rodičům pohodový nový školní rok – a hlavně hodně zdraví,
radosti a pohybu!

Cvičitelky Jana Štefánková, Pavlína Haklová, Eliška Vodičková, Marie Běličková
a pomocníci Matěj Štork, Klárka Trojanová, Juli Hlouchová a Dorka Kostelníková

SPOLKY 15

Sokolíci po letních prázdninách



Fotbalisté: Fotbalová horečka v Rokytnici
SPOLKY16

    Když se člověk prochází po Rokytnici, ihned nabyde dojmu, že zde vypukla fotbalová
horečka. Není dne v týdnu, aby fotbalové hřiště bylo prázdné, roste počet nově
přihlášených dětí a nejčastějším tématem na ulici mezi lidmi je to, kdo jak hrál, co nás čeká
příští týden či jaký typ uzenin koupit do udírny. Není divu – fotbal v Rokytnici momentálně
baví.

Loňská premiérová sezona v krajské 7. lize byla sice výsledkově vydařená, ovšem
závěrečné utkání s Náměští jí dodalo lehce hořkou pachuť. Daleko rozdílné pocity pak
přinesl úvod nové sezony. Prvních sedm utkání přineslo sedm výher, skvělý vstup
korunovala výhra nad silným Bohdalovem se skvělou diváckou návštěvností. Je-li řeč o
fanoušcích, tak jejich podpora i na výjezdech je neuvěřitelná a leckdo nám ji může závidět.
Výprava oděná v modré, vlastní vlajky a v Křižanově dokonce i pyrotechnika. Zkrátka
neuvěřitelné.

Vstup do sezony se povedl Juniorce, která se netají ambicemi hrát o nejvyšší příčky. Co je
oproti loňskému roku v tomto týmu jiné, je široká hráčská základna. Tým tvoří zkušení
hráči i mladí fotbalisté, do zápasů zasahují také hráči dorostu i A-týmu mužů. Radost nám
opět dělají také dorostenci, kteří už třetím rokem zápolí v nejvyšší krajské soutěži.
Novinkou v kategorii dorostu je ale aktuálně spojení s Čáslavicemi.

Zůstaneme-li u celků mužů a
dorostu, je na místě se ještě vrátit k
letním přestupům. Během léta se
urodil jeden velice zajímavý přestup
na trase Rokytnice – Líšeň. Do
dorostu druholigového Artisu Brno
přestoupil talentovaný Václav Rygl,
náš odchovanec, dorostenec a jeden
z tahounů týmu mužů minulé
sezony. A hned v prvním
mistrovském utkání se Václav uvedl
nejlépe, jak jen mohl. Právě jeho
branka ze 75. minuty rozhodla o
vítězství druholigových dorostenců
Artisu nad béčkem Baníku Ostrava.
Rokytnický dres oblékal Václav už
od útlého věku, kdy sem v sedmi
letech přestoupil ze sousedního
Chlístova. Na našem trávníku
odehrál kategorie přípravek, žáků,
dorostu a poslední dva roky
nastupoval i za muže.

2025

2016



SPOLKY 17

Na závěr se na tomto místě patří poděkovat všem, kteří se o chod našeho klubu starají. Že
se fotbalu v Rokytnici daří, není zásluhou jednotlivců, ale hned širokého okruhu obětavých
lidí. Pokud bychom je zde chtěli vyjmenovat, zabrali bychom minimálně polovinu obsahu
zpravodaje. Přece jen se jedná o členy výboru, fotbalisty od školičky po muže, věrné
fanoušky všech věkových generací, obětavé trenéry jednotlivých týmů i třeba holky ze
stánků a kluky od párků. Všem patří obrovské poděkování. Díky nim má aktuálně
rokytnický fotbal tak zvučné jméno. Je pro klub například skvělou vizitkou, když mu
předseda SK Huhtamaki Okříšky napíše na facebookovou stránku, že nás sledují a dokonce
i očekávají ve své soutěži. Nebo když se na jaře křižanovští hráči nechali slyšet, že nám
nepřejí postup. Ne však ze závisti, nýbrž proto, že by se do našeho areálu rádi vrátili.

Co se dalších přestupů týče, tak první tým posílil o navrátilce Michala Bartejse ze Šebkovic,
rezervní mužstvo o zkušeného útočníka Michala Pavelu z Domamile a týmy dorostu i mužů
o mladého Adama Mastného z Vysočiny Jihlava.

Není snad nic lepšího než vidět téměř dennodenně hřiště zaplněné malými dětmi. Zájem o
fotbal neustále roste, čehož je dokladem také naše mládežnická základna. Například
školičku, naši nejmladší kategorii, nově navštěvuje okolo patnácti dětí ve věku od čtyř do
šesti let.

ZELENÉ BRANKOVIŠTĚ  I    Dlouho očekávané se stalo skutečností a konečně jsme zatravnili malé vápno.

Mládežnická základna 1.SK



Hasiči: V centru dění hasičárna i přípravka
18 SPOLKY

Sport: 
Po prázdninovém odpočinku mladí hasiči vyjeli na tři soutěže. V sobotu 6. září do
Markvartic, kde jsme se umístili na 24. místě, a druhého dne do Trnavy. Odtud jsme si
odvezli 25. místo. Naše poslední letošní soutěž v požárním útoku byla 13. září v Kněžicích.
Zakončení to nebylo úplně ideální, ze soutěže jsme odjížděli se zapsaným prvním N. Bylo
to ale pro všechny velkým ponaučením a právě díky těmto chybám se můžeme posouvat
vpřed. 

Nyní vyhlížíme náročnou zimní přípravu v sokolovně a zimní soutěže halového kvarteta,
tedy štafet. První z nich v Třebíči 1. listopadu a druhá 29. listopadu v Golčově Jeníkově.

       U rokytnických hasičů je momentálně živo. Již na předchozích stránkách bylo
představeno budování zbrusu nového zázemí, mimo to se ale rokytnický sbor těší také ze
stále se rozšiřující a nové zkušenosti sbírající mládežnické základny.

Zásahová jednotka: 
Členové SDH a zásahové jednotky
se začátkem září pustili do první
etapy vyklízení hasičárny. Ve
spolupráci se starostou městyse
jsme využili určený prostor pro
uložení zásahových a provozních
věcí. V průběhu září a začátkem října
budou stávající místnosti připraveny
k rekonstrukci vnitřních prostor a
stavbě nové hasičské zbrojnice. Na
realizaci tohoto dlouholetého
projektu se těší každé hasičské srdce
v Rokytnici.

Za SDH Rokytnice nad Rokytnou Petra Musilová

Vyklízení hasičárny



TFA: Ohlédnutí za uplynulou TFA sezónou
SPOLKY 19

       Ani jsme se nenadáli a už tu
skoro máme konec další TFA
sezóny. Tým ve složení Kateřina
Vodičková, Nora Šebelová,
Daniel Krška a Lukáš Cakl opět
předvedl, že patří mezi TOP
závodníky nejen v ČR, ale i        
v zahraničí. Ačkoliv byla tato
sezóna lehce odpočinková,
protože se nekonaly ani
Světové hasičské hry ani
Mistrovství ČR v disciplínách
TFA (oba tyto závody jsou
pořádány jednou za dva roky).

Nicméně kromě Kateřiny letos
zazářili i ostatní členové týmu. Nora
Šebelová se totiž oproti loňskému
roku posunula z místa třetího právě
na stříbrnou příčku a postavila se tak
hned za naši Káťu, což je v celkovém
hodnocení ligy obrovský úspěch.
Jinak tomu nebylo ani u mužského
osazenstva. Lukáš Cakl si svými
výkony vybojoval 3. místo v této lize
a na záda mu dýchal další člen
našeho týmu, a to Daniel Krška.
Můžeme tak říci, že TFA tým
Rokytnice regulérně ovládl ML TFA.
Nutno podotknout, že Moravská liga
TFA je jednou z nejlepších lig
pořádaných v ČR a sjíždí se zde
opravdu kvalitní závodníci. Čehož
jsme byly svědky i na domácí půdě    
v Rokytnici nad Rokytnou, kde jsme
2. srpna 2025 hostili jeden ze závodu
ML TFA – Rokytnické galeje. 

Členové TFA týmu nelenili a soustředili se na závody po ČR, konkrétně pak na Moravskou
ligu TFA, která 13. září 2025 doběhla do svého cíle. Naši závoďáci se v celkovém
hodnocení ligy postavili na všechny bednové příčky a jako bonus se Kateřina Vodičková
stala již pětinásobnou mistryní Moravské ligy TFA.

DVĚ REPREZENTANTKY ROKYTNICE NA BEDNĚ    I    Na
letošních Rokytnických galejích se domácím dařilo.
Reprezentantky místního TFA týmu Kateřina Vodičková       
a Nora Šebelová skončily na prvním a třetím místě.

TFA tým Rokytnice nad Rokytnou



Mimo závody v ČR se holky zúčastnily také závodu v Anglii – British Firefighter Challenge,
který je nejlepším a nejkvalitnějším závodem, který je na území Anglie pořádán.
Konkurence byla opravdu světového formátu a holky zde opět urvaly cenné kovy. Kačka
Vodičková vyhrála svoji věkovou kategorii do 29 let a v celkovém hodnocení odvezla
krásné 5. místo. Nora svou kolegyni následovala a taktéž vyhrála svoji věkovou kategorii
(30-34 let) a v celkovém hodnocení mezi 55 ženami vybojovala 10. místo. Holky pak ještě
vyhrály zlatou medaili v ženské štafetě, kdy porazily nabitý domácí tým. 

Tým TFA Rokytnice nad Rokytnou

Z Anglie se ale vraťme ještě do ČR, kde se náš tým zúčastnil úplně prvního FireFitu v ČR.
Ten se konal 6.-7. září 2025 v krásném prostředí Dolních Vítkovic v Ostravě. Tento závod je
zařazen do Evropského poháru, tudíž i zde byla silná zahraniční konkurence. Ale opět to
naši závoďáci zvládli na výbornou a dovezli ta nejlepší umístění. Katka Vodičková skončila
ve své věkové kategorii do 30 let na 3. místě a stejné místo brala i v celkovém hodnocení
všech žen. Norča opět ukázala svoji bojovnost a ve své kategorii nad 30 let vybojovala      
2. místo a v celkovém hodnocení pak 5. místo. Kluci se nenechali zahanbit a taktéž ukázali,
co v nich dřímá. Dan ve své věkové kategorii a velmi nabité konkurenci vybojoval 41. místo
a v celkovém žebříčku ze 130 závodníků skončil na 106. místě. Lukáš si vedl o něco lépe     
a ve své kategorii bral 37. místo a celkově pak 86. místo. Vzhledem k nulové zkušenosti      
s tímto závodem jsou výkony Katky, Nory, Dana i Lukáše opravdu úctyhodné. Ačkoliv už
podzim klepe na dveře, naše závoďáky ještě pár závodů čeká. Mimo jiné i jeden zahraniční
v Berlíně. Tak se budeme těšit na výsledky. 

Děkujeme všem sponzorům i fanouškům za podporu. Moc si toho vážíme.
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Myslivecký spolek: Doba honů za rohem!

V letošním roce jsme opět instalovali
pachový ohradník na komunikaci mezi
Rokytnicí a Sádkem. Tato komunikace,
ačkoliv se to nemusí zdát, je zatížená
velkým provozem a současně přes ni
migruje zvěř mezi polními plodinami.
Pachový ohradník nemá za úkol zvěř
zastavit, ale zajistí, aby se v blízkosti
komunikace zbytečně nezdržovala. Třeba
na napadaných jablkách.

Každoročně se myslivecký spolek Rokytnice nad Rokytnou zapojuje do obnovy pestřejší
krajiny na území naší honitby. V letošním roce jsme oseli již 5 hektarů mysliveckých
políček se směsí pro drobnou zvěř a ptactvo. Současně jsme podpořili jednoho
soukromého zemědělce pro osetí dalších 2 ha krmných biopásů, které na plochách
zůstanou až do jara, kde poslouží jako krytina a přirozená potrava. 

Pokud vlastníte pozemky, není vám lhostejná situace s úbytkem hmyzu, ptactva a zvěře,
máte rádi přírodu a chcete přispět k obnově rozmanitosti našeho okolí, můžete
pronajmout našemu spolku pozemek pro realizaci z některých opatření podporujících
diverzitu prostředí. Případně oslovit přímo zemědělce, aby využil některou z nabízených
placených podpor státu na neprodukční plochy.

Instalace pachových ohradníků

Myslivecká políčka

Předvídání. 
Snížení rychlosti jízdy. 
Zvýšená opatrnost v místech, kde se dá výskyt zvěře předpokládat, například
v lesních úsecích nebo na komunikaci mezi poli se zemědělskými plodinami. 
V případě, že vidíme zvěř v blízkosti silnice, je vhodné přepnout z dálkových
světel na potkávací, aby zvěř nebyla oslněna a případně ji nechat přejít. 
Pokud nám přes cestu přeběhne zvěř, vždy počítejme s tím, že dosud
nepřeběhla všechna zvířata a na komunikaci mohou vběhnout další jedinci.

APLIKÁTOŘI V AKCI    I    Aby se předešlo srážkám
vozidel se zvěří, instalovali myslivci také letos
pachové ohradníky kolem silnice mezi Rokytnicí       
a Sádkem. Trojici aplikátorů ohradníků v akci můžete
vidět na přiloženém snímku.

Střetům vozidel se zvěří se úplně zabránit nedá, přesto jsou možnosti, jak riziko snížit:



Pokud máte zájem přidat se k myslivecké veřejnosti, nemusíte mít strach a můžete se         
k nám přidat například jako honec/honkyně. Myslivecký spolek každoročně v listopadu             
a prosinci pořádá hony na drobnou zvěř, kterých se můžete aktivně zúčastnit. V případě,
že si stále nejste jistí, můžete se informovat u blízkého myslivce nebo u mě. Na snímcích
níže, můžete vidět, že myslivci jsou mírumilovná stvoření. 

Pokud se naopak nechcete s myslivci v terénu potkat, můžete jít na procházku na opačnou
stranu honitby, kde hon nebude probíhat. 

Akce 2025: 
8. listopadu: Klozovice – sraz 8:00 u rybníka 
15. listopadu: Poslední leč – sokolovna 20:00 
29. listopadu: Březová – sraz 8:00 na mostku 
13. prosince: Velký polní hon – sraz 8:00 staré hřiště 
26. prosince: U hájenky – sraz 8:00 č.p. 313, za kapličkou

Velký polní hon

STAŇTE SE SOUČÁSTÍ HONŮ    I    Pokud se chcete v letošním roce zapojit s rokytnickými myslivci do
honitby, stačí se pouze ozvat některému z nich!

Myslivecký spolek Rokytnice nad Rokytnou spolu s Okresním mysliveckým spolkem Třebíč
pořádal ve dnech 23.-24. srpna zkoušky loveckých psů „Pohár OMS Třebíč“. V sobotu
probíhaly podzimní zkoušky a v neděli zkoušky z vodní práce. Vůdci nahlásili různá psí
plemena, převážně však ohaře, při obsazení dvaceti čtyř míst, což byl maximální stanovený
počet soutěžících na tyto zkoušky. 

Všichni zúčastnění se sešli na starém hřišti, kde proběhlo losování čísel a rozdělení
soutěžících do skupin. Celé zahájení zkoušek bylo s doprovodem trubaček, uvítacím
slovem našeho pana starosty a poté už odjezd do krásné honitby kolem Rokytnice. Tam se
plnily dané disciplíny, které rozhodčí korektně a spravedlivě posuzovali podle platného
zkušebního řádu. 

Zkoušky loveckých psů
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Jako doprovodný program byla v sobotu
odpoledne ukázka dravců na starém hřišti,
kde se mohli naši i přespolní občané
dozvědět nějaké nové zajímavosti o těchto
ušlechtilých tvorech. Po oba dva dny bylo
možno zakoupit na místě i s sebou zvěřinové
speciality jako je pečený divočák, knedlík      
a zelí nebo srnčí guláš. Nechyběla ani voňavá
cigára z udírny, kterou nepohrdla spousta
účastníků a návštěvníků. Počasí bylo po celý
víkend přívětivé hlavně pro pejsky, kteří
pracovali moc hezky, ale třicetistupňová
vedra by jejich výkony akorát ztěžovala. Ne
všem se výkon povedl podle představ, ale to
už tak prostě chodí. Někdy trocha toho
zkouškového štěstí chybí, ale jak se říká –
kdo nic nedělá, nic nezkazí. 

Také bych chtěla zmínit vítěze zkoušek, kterým se stal pes, výmarský ohař krátkosrstý,
Barny Hunter of Larabell, vedený Pavlem Korčiánem. Další letošní zkoušky psů, které bude
náš myslivecký spolek pořádat, budou 26. října. A jste na ně všichni srdečně zváni! 

Myslivosti a myslivecké kynologii zdar!

Akce: Co nás čeká do konce roku?
    Jistě, podzimní počasí mnohdy vybízí k polehávání u televize či dobré knihy s navařeným
čajem. Tak tomu ale nebude v Rokytnici, kde je i na následující týdny připraven zajímavý
kulturní program. Nač se tedy můžete těšit?

Milovníci kultury si jistě užijí sobotu 4. října a ZÁJEZD DO MĚSTSKÉHO DIVADLA            
V BRNĚ. Odjezd autobusu je v 15:30 od zastávky. Týden poté, v sobotu 11. října, se          
v sokolovně uskuteční SETKÁNÍ SENIORŮ. LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD na počest svobody
a demokracie si projdeme v pátek 14. listopadu, druhého dne vás myslivci zvou na
POSLEDNÍ LEČ. Podobně jako v minulém roce, také letos můžete zavítat na ŠKOLNÍ
PLES, a to v pátek 28. listopadu. O první adventní neděli 30. listopadu na ADVENTNÍM
ZPÍVÁNÍ společně rozsvítíme vánoční strom a Betlém. Skvělou atmosféru Vánoc
načerpáme v sobotu 20. prosince na VÁNOČNÍM DOSTAVENÍČKU a rok 2025 uzavře
27. prosince VÝŠLAP NA MAŘENKU.

Vladimíra Mašková
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Zpravodaj Rokytnice nad Rokytnou
3/2025 vyšlo 29. září 2025, nákladem 310 kusů

Vydává Městys Rokytnice nad Rokytnou, tiskne FIBOX
Povoleno Ministerstvem kultury ČR          E 10104

Ordinační hodiny:
pondělí: 6:00-10:00 - odběry, očkování, 12:00-15:00 - lékař
úterý: 6:00-10:00 - odběry
středa: 6:00-10:00 - odběry, očkování, 12:00-15:00 - lékař
pátek: 12:00-15:00 - lékař

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO ROKYTNICE NAD ROKYTNOU 

Akutní případy ošetříme v ordinačních hodinách na Poliklinice Vltavínská
1289 v Třebíči v naší ordinaci MUDr. Cyril Činátl + MUDr. Marek Hodějovský.

Lékař: MUDr. Marek Hodějovský Zdravotní sestra: Monika Procházková

Mobilní telefon: 731 824 786

ŠKOLNÍ PLES 28. 11. 2025
SOKOLOVNA

Pevná linka: 568 882 633


